

## DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAČNI SAT

### I. OPĆI PODATCI O VJERONAČNOM SATU

Škola „A.Cesarec“ Ivankovo  
Razred: 2.a  
Vjeroučitelj/ica: Branka Tomić

**Nastavna cjelina:** Isusovi prijatelji  
**Nastavna tema:** Isus treba ljude za svoja djela  
**Nastavna jedinica:** Poziv učenicima

**Ključni pojmovi:** poziv, apostoli

**CILJ:** objasniti tko su Isusovi učenici i apostoli

#### **ISHODI:**

Obrazovni / *kognitivni*: prepričati biblijski događaj o Isusovu pozivu prvih učenika i apostola

Odgojni / *afektivni*: slušati Božji poziv i odgovoriti na njega

Djelatni / *funkcionalni ili psihomotorički*: prepoznati da Isus u svoju službu poziva obične ljude

**Metodički sustav:** heuristički

**Oblici rada:** čelni

**Aktivnosti učenika:** pjesma, molitva, razgovor, prepričavanje, gluma, crtanje

**Nastavne metode:** molitva, usmenoizlaganje, pripovijedanje, objašnjavanje, razgovor, bibliodrama

**Nastavna sredstva:** IBM, bijeli papir presavijen na pola (kao pozivnica, ili čestitka)

**Nastavna pomagala:** ploča, kreda, LCD projektor, računalo, mreža (ribarska) - za glumu

#### **Plan ploče:**

##### POZIV UČENICIMA

Isus je pozvao prve učenike. Bili su ribari. Odmah su ostavili mreže i pošli za Isusom.  
Na poziv se treba odazvati.

**Pitanja za provjeru ishoda:** Koga je Isus pozvao? Kako su odgovorili na poziv?

Prepričaj ovaj događaj!

Možeš li prepoznati koga Isus zove u svoju službu? ( obične ljude)

**Izvori za pripremanje nastavnika:** Program katoličkog vjeronauka u osnovnoj školi, Hrvatska biskupska konferencija, Zagreb, 2003.

Nastavni plan i program za osnovnu školu, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Zagreb, 2006

Udžbenik za katolički vjeronauk za 2.raz. OŠ „Rastimo u zahvalnosti“ Glas Kolcila, Zagreb, 2014.

Ilustrirana Biblija mladih, Kršćanska sadašnjost, Zagreb 1995, str. 371-372

**Izvori za pripremanje učenika:** udžbenik, IBM

## II. GLOBALNA STRUKTURA SATA

Molitveno-meditativni početak  
Najava teme  
Otkrivanje i razumijevanje sadržaja  
Sistematizacija  
Aktualizacija  
Molitveno-meditativni završetak

## III. TIJEK SATA (razraditi tijek sata sa svim fazama)

**Molitveno meditativni početak:** Činimo znak križa i pjevamo pjesmu: Krist na žalu ( uz CD player i projektor s riječima pjesme).

O kome pjeva pjesma?Što je žal?Koga Isus poziva?

**Najava teme:** Isus treba suradnike (pomoćnike) za „velika djela“. Danas ćemo čuti kako je Isus pozvao prve učenike. Pišemo naslov na ploču

POZIV UČENICIMA

**Otkrivanje i razumijevanje sadržaja** (poučavanje):

Isus je prolazio uz Galilejsko more. Ugledao je dva brata: Petra i njegovog brata Andriju. Oni su bili ribari i baš su bacali mrežu u more. Isus im je rekao: „Hajdete za mnom, učinit ću vas ribarima ljudi. Oni su odmah ostavili mreže i pošli za Isusom. Hodajući dalje, ugledao je još dva brata: Jakova i Ivana. Oni su sa ocem krpali mreže. I njih je pozvao. Oni su ostavili lađu i oca i pošli za Isusom.

To su bili prvi Isusovi učenici i najbliži suradnici. Poslušali su ga i više ga nisu napuštali.

Možemo li nešto naučiti nešto od ove braće?

Oni su slušali Isusa (čuli su njegov poziv) i odmah se odazvali. To su prvi apostoli – Isusovi učenici. Što su bili po zanimanju (što su radili)? Ribari,lovili ribe.

Bili su obični ljudi. (nije Isus tražio pismoznance,mudrace,kraljeve...)

Isus treba ljude. On je došao da nam pokaže kako trebamo živjeti, da upoznamo njega i njegovog oca.

Želi li netko prepričati ovaj događaj? (Uz pomoć IBM str.371-372)

Pokušat ćemo i dramatizirati ovu zgodu (odabiremo uloge Isusa, Petra i Andriju, Ivana i Jakova)

**Sistematizacija:**

Koga je Isus pozvao? Kako su odgovorili na poziv?

/Odgovore pišemo na ploču:Isus je pozvao prve učenike. Bili su ribari. Odmah su ostavili mreže i pošli za Isusom. Na poziv se treba odazvati!/  
Možete li prepoznati koga Isus zove u svoju službu? On bira najobičnije ljude.

**Aktualizacija:**

Kako mi reagiramo kad nas npr. mama pozove da joj nešto pomognemo (a mi baš igramo igricu ili gledamo TV?)

Isus i danas poziva ljude da ga slijede. Gdje možemo čuti njegov poziv?Čujemo li mi njegov glas?

Dobit ćete papire (presavijene po pola – kao pozivnice)Na naslovnu stranu nacrtajte Isusa.

Unutra napišite : ISUS ZOVE I MENE.

Nacrtajte i sebe , a zatim napišite: EVO ME, ISUSE!

Rekli smo da se na poziv treba odazvati. Za to treba hrabrosti i odvažnosti. Apostoli su bili takvi. Molimo se da nam Isus pomogne u takvim trenucima (da ga čujemo i da se odazovemo Njegovu pozivu).

**Molitveno – meditativni završetak:** Isuse, hvala ti što nas pozivaš, što imaš povjerenja u nas. Pomozi nam da ostavimo svoje „mreže“ i krenemo za tobom. Hrabro i odvažno poput apostola. Amen.

#### **IV. KRITIČKI OSVRT**

#### **V. PRILOZI**

#### **KRIST NA ŽALU**

Krist jednom stade na žalu, tražeć ljude za velika djela  
Da love srca božanskom riječi.

O Bože, zar si pozvao mene? Tvoje usne, moje rekoše ime  
Svoju lađu, sada ostavljam žalu, odsad idem kamo šalješ me ti.